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ที่   นศ  80201/ว                                                                       ที่ทำการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพธิ์ทอง







  หมู่ที่  1   ตำบลโพธิ์ทอง   อำเภอท่าศาลา  
  จังหวัดนครศรีธรรมราช  80160

 

  3   มิถุนายน   2553
เรื่อง   ขอเชิญเข้าร่วมรับฟังการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพธิ์ทอง  สมัยสามัญ  สมัยที่ 2/2553  
           และขอความร่วมมือประชาสัมพันธ์  
เรียน     ผู้ใหญ่บ้าน/อิหม่ามประจำมัสยิด
สิ่งที่ส่งมาด้วย   ระเบียบวาระการประชุม
 จำนวน  1  ชุด


ด้วยสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพธิ์ทอง  ได้กำหนดการประชุมสภาองค์การบริหาร   ส่วนตำบลโพธิ์ทอง   สมัยที่  2/2553   ตั้งแต่วันที่  1 – 15   มิถุนายน  2553   และาองค์การบริหารส่วนตำบล               โพธิ์ทองมีญัตติที่จะนำเสนอต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพธิ์ทอง  เพื่อพิจารณาให้ความเห็นชอบร่างแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา  (พ.ศ.  2554 – 2560)   และร่างแผนพัฒนาสามปี  (พ.ศ. 2554 – 2556)  ตามระเบียบวาระการประชุมที่ส่งมาด้วย  


สภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพธิ์ทอง   จึงขอเชิญท่านเข้าร่วมรับฟังการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพธิ์ทอง  สมัยสามัญ  สมัยที่ 2/2553    ในวันจันทร์ที่  7   มิถุนายน  2553                              เวลา   10.00  น.   เป็นต้นไป   ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลโพธิ์ทอง     และขอความร่วมมือประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนได้ทราบโดยทั่วกัน


จึงเรียนมาเพื่อขอเชิญเข้าร่วมรับฟังการประชุม และขอความร่วมมือประชาสัมพันธ์






 ขอแสดงความนับถือ





             (นายดอรอหีม   มะหมัด)
     


                      ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพธิ์ทอง

งานเลขานุการสภา อบต.  
โทร./โทรสาร 0-7552 -1761
www.phothong.go.th
