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ประกาศองศ์การบ​ริหารส่วนตำบลโพธิ์ทอง
เรื่อง  สอบราคาจ้างโครงการประกอบอาหารกลางวันศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
-------------------------------------
ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลโพธิ์ทอง   มีความประสงค์จะสอบราคาจ้างโครงการจัดจ้างประกอบอาหารกลางวันให้เด็กเล็กในศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก โดยเป็นอาหารที่มีคุณค่าโภชนาการ ครบ ๕ หมู่ มีปริมาณพอเหมาะ
สำหรับเด็ก  รวมทั้งจัดอาหารว่างที่มีคุณค่าทางโภชนาการและไม่หวานจัด โดยมีรายละเอียดดังนี้
รายละเอียดพัสดุ  ประกอบอาหารกลางวันเด็กเล็ก จำนวน ๑๐4 วัน อัตราคนละ ๑๓ บาทต่อคน ต่อวัน  จำนวนเด็ก  87 คน  ประกอบอาหารกลางวันให้เด็กเล็กในศูนย์พัฒนาเด็กเล็กประจำตำบลโพธิ์ทอง  โดยเป็นอาหารที่มีคุณค่าโภชนาการ ครบ ๕ หมู่ มีปริมาณพอเหมาะสำหรับเด็ก  รวมทั้งจัดอาหารว่างที่มีคุณค่าทางโภชนาการและไม่หวานจัด   เป็นเงิน  117,624 บาท (หนึ่งแสนหนึ่งหมื่นเจ็ดพันหกร้อยยี่สิบสี่บาทถ้วน)
ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติดังนี้

๑.  เป็นนิติบุคคล หรือบุคคลธรรมดา  ที่มีอาชีพรับจ้างทำงานที่สอบราคาดังกล่าว

๒.  ไม่เป็นผู้ที่ถูกแจ้งเวียนชื่อเป็นผู้ทิ้งงานของทางราชการ  รัฐวิสาหกิจ หรือหน่วยการบริหารราชการส่วน     

ท้องถิ่นในขณะที่ยื่นซองสอบราคา

๓.  ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มครอง  ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมรับขึ้นศาลไทย  เว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น
	   
๔.  ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์หรือมีส่วนได้เสียร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอราคาให้แก่องค์การบริหารส่วนตำบลโพธิ์ทอง  อำเภอท่าศาลา  จังหวัดนครศรีธรรมราช  ณ วันประกาศสอบราคาหรือไม่เป็นผู้กระทำ
เป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการเสนอราคาครั้งนี้  
กำหนดยื่นซองสอบราคา  ในวันที่  25 เมษายน ๒๕๕5  ถึงวันที่  11 พฤษภาคม ๒๕๕5 โดยระหว่างวันที่ 25  เมษายน  ๒๕๕5 – 10  พฤษภาคม ๒๕๕5  ตั้งแต่เวลา  ๐๘.๓๐  น.  ถึงเวลา  ๑๖.๓๐  น.  ยื่นซองสอบราคา  
ณ สำนักงานปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลโพธิ์ทอง  และในวันที่  11  พฤษภาคม  ๒๕๕5  ตั้งแต่เวลา 
๐๘.๓๐ น. – ๑๖.๓๐  น.  ณ ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการจัดซื้อจัดจ้างอำเภอท่าศาลา 

กำหนดเปิดซองสอบราคา  ในวันที่  14  พฤษภาคม  ๒๕๕5  ตั้งแต่เวลา  ๑๐.๐๐  น. เป็นต้นไป ณ ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการจัดซื้อจัดจ้างอำเภอท่าศาลา
        ผู้สนใจติดต่อขอรับเอกสารสอบราคาจ้าง   โครงการจัดจ้างประกอบอาหารกลางวันให้เด็กเล็กของ
ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กประจำตำบลโพธิ์ทอง  ได้ที่สำนักงานปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลโพธิ์ทอง   ระหว่างวันที่  25   เดือนเมษายน  ๒๕๕5   ถึงวันที่  11  พฤษภาคม  ๒๕๕5  หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข ๐-๗๕๕๒-๑๕๖๖  www. Phothong.go.th  ในวันและเวลาราชการ



                 ประกาศ  ณ  วันที่  25   เดือนเมษายน  พ.ศ. ๒๕๕5





    
(นายกาแมน  สมาด)




      
  นายกองค์การบริหารส่วนตำบลโพธิ์ทอง
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