แผนผังขั้นตอนรับการร้องเรียนเรื่องทั่วไป/การร้องเรียนการทุจริตและประพฤติมิชอบของเจ้าหน้าที่/การร้องเรียนเรื่องจัดซื้อจัดจ้าง
ขององค์การบริหารส่วนตำบลโพธิ์ทอง

                                              ขั้นตอนที่ ๑                              ขั้นตอนที่ ๒                                ขั้นตอนที่ ๓                             ขั้นตอนที่ ๔
    
                                 รับคำร้องเรียน                      พิจารณาเรื่องร้องเรียน                          ดำเนินการ                              รายงานผล                        
                                        ๑. ร้องเรียนด้วยตนเอง                ๑. ตรวจสอบข้อเท็จจริง                                                                 และแจ้งผลผู้ร้องเรียน
    ผู้ร้องเรียน


๒. ร้องเรียนผ่านทาง                   ๒. ถือว่าเป็นเรื่องเรียน                         -ประสานหน่วยงาน                       -แจ้งผลผู้ร้องเรียน
    ยื่นคำร้อง                             ช่องทางอื่นๆ                         ให้ตรวจสอบข้อเท็จจริง                   หรือเจ้าหน้าที่ที่เกี่ยวข้อง                 -รายงานผลผู้บังคับบัญชา                                                           
                                        -ลงทะเบียน                                   และตรวจสอบ                           -ดำเนินการแก้ไขปัญหา                       
                                        -มอบหมายผู้รับผิดชอบ                  ข้อกฎหมายที่เกี่ยวข้อง                  
                                        -เสนอเรื่องผ่านผู้บังคับ
                                         บัญชา                                                                                                                                 (ระยะเวลาภายใน ๑๕ วัน) 

                                                                   (ระยะเวลา ๑ - ๒ วัน)
